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Het Gildehuis wordt alleen ter beschikking gesteld als het gebruik gekoppeld is aan creatieve activiteiten. Het Gildehuis is met name niet bedoeld om feestjes te geven.
Voor creatieve activiteiten georganiseerd door het bestuur, bestuurslid projecten en activiteiten, expositie commissie en werkgroepen, hoeft geen huurbijdrage betaald te worden. 
Wanneer één of meerdere gildegenoten of een niet-gildegenoot (bijvoorbeeld een docent) buiten de verantwoordelijkheid van boven genoemde groepen ruimte vraagt voor een creatieve activiteit, kan een huurbijdrage betaald moeten worden.

Hiervoor gelden de volgende regels:
* Als 80% of meer van de deelnemers gildegenoot is, is er géén huurbijdrage verschuldigd. 

* Als meer dan 20% van de deelnemers géén gildegenoot is, is er wel huurbijdrage verschuldigd. We gaan daarbij uit van een maximum van 6 lessen/workshops per jaar/per docent.

* Planning van alle workshops moet afgestemd worden met het bestuurslid voor projecten en activiteiten (i.v.m. werkgroepen, vergaderingen etc.)

* De huurbijdrage is € 10,- per uur, met een minimum van € 25,-  inclusief koffie/thee. (Het minimum is omdat ook bij een les van 1,5 uur de ruimte toch dat dagdeel niet meer door anderen gebruikt kan worden).
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